
 

 
 

Ministarstvo financija RH 

Katančićeva 5 

10000 Zagreb  

Zagreb, 18. srpnja 2016. 
 

PODNOSITELJ:  UDRUGA FRANAK, Zagreb, Avenija M. Držića 81b 

PREDMET:    Zahtjev za pristup informacijama i dostavu podataka - požurnica 

Niste nam dostavili tražene podatke i objašnjenja na naš zahtjev od 16. svibnja 2016. 
te Vam šaljemo požurnicu sa zahtjevom da hitno pošaljete zatražene informacije radi 
točnog informiranja javnosti. Ponavljamo zahtjev od 16. svibnja 2016. 

 

Na mrežnim stranicama Ministarstva financija RH objavljena je analiza konverzije 
CHF kredita. 

Budući da je Udruga Franak, kao i hrvatska javnost, itekako zainteresirana za točnost 
svih podataka o konverziji molimo da nam dostavite izvještaje 11 poslovnih banaka 
koje ste primili kao izvještaj o učincima konverzije sukladno odredbama Zakona o 
izmjenama i dopunama zakona o potrošačkom kreditiranju (dalje ZID ZPK) i 
Zakona o kreditnim institucijama (ZID ZOKI), a sve kako bismo napravili stručnu 
analizu konverzije i izvijestili javnost o našim nalazima.  

Osim toga, molimo da nam objasnite na koji način ste u javno objavljenoj analizi 
konverzije došli do iznosa učinka konverzije (smanjenje glavnice) od 6,6 milijardi kuna 
za kredite po ZPK-u te do iznosa od 26 milijuna kuna po ZOKI-ju. Naime, razlika glavnice 
i kamate iznosi cca. 5,5 milijardi kuna po ZPK-u, i 9,9 milijuna kuna po ZOKI-ju, a iz 
analize koju ste prezentirali ni na koji način nije moguće razaznati kako se došlo do 
razlike samih glavnica (bez kamata) od 6,6 milijardi kuna, što je za 1,1 milijardu više 
nego razlika stanja kredita prije i poslije konverzije. Stoga molimo da to detaljno objasnite 
ili da revidirate svoju analizu, ako se radi o netočnom podatku. 

Drugo pitanje odnosi se na statistiku HNB-a (tablica u prilogu). Prema statistici HNB-
a ukupan iznos CHF kredita za stanovništvo 30. rujna 2015. bio je cca. 22 milijarde kuna, 
a prema vašoj analizi koja se temelji na izvještajima banaka ukupan iznos CHF kredita bio 
je ukupno 20,9 milijardi kuna, pa molimo da nam odgovorite i gdje se nalazi ta razlika od 
1,1 milijardu kuna. 

Slijedom iznesenog molimo da nam bez odgode odgovorite na upite, a pribavljene 
informacije i podatke dostavite u zakonom propisanim rokovima, odnosno da iste javno 
objavite. 

Molimo da podatke dostavite u digitalnom obliku na pravni mail Udruge Franak: 

 

pravo.udrugafranak@gmail.com 

 

Udruga Franak 
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